
Інформація РВ ФДМУ по Черкаській області про зміну реквізитів рахунків для 

зарахування надходжень до бюджетів 

 

Головне управління Державної казначейської служби України у Черкаській 

області (далі — Головне управління) звертає увагу, що з 05.08.2019 набрала  чинності 

постанова Правління Національного банку України від 28.12.2018 № 162 "Про 

запровадження міжнародного номера банківського рахунку (ІВАМ) в Україні" (далі 

— Постанова № 162). 

Згідно з Постановою № 162 в Україні номер банківського рахунку буде 

формуватись за стандартом ІВАМ та складатиме 29 літературно-цифрових 

символів. 

Рахунки для зарахування податків, зборів, платежів до державного і 

місцевих бюджетів за стандартом ІВАМ вступають в дію з 01.10.2019. 

Враховуючи зазначене, Головне управління повідомляє нові реквізити рахунків 

для зарахування коштів до державного та місцевих бюджетів області за кодами 

бюджетної класифікації 22080100 "Надходження від орендної плати за користування 

цілісним майновим комплексом", 22080200 "Надходження від орендної: плати, за 

користування майном бюджетних установ", 22080300 "Надходження від орендної 

плати за користування іншим державним майном", 22080500 "Надходження платежів 

за надані орендареві грошові кошти та щінні папери на умовах кредиту", 22011800 

"Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення 

діяльності", за відомчою ознакою "39" «Фонд державного майна України», відкритих 

відповідно до наказу Державної казначейської служби України від 10.07.2019 № 201 

"Про внесення змін до Порядку відкриття аналітичних рахунків для обліку операцій 

по виконанню бюджетів в системі Державної казначейської служби України".  

Реквізити нових рахунків розташовані на Веб-сторнці Головного управління на 

офиийному сайті Державної казначейської служби України (www.treasury.gov.ua):  

 


